

మన దేశ వృద్ధి గతిని వేగం పరచడంలో ఆర్బిఐ ఒక కీలకమైన పాత్రను పోషిస్తున్నది

జైనూర్లో రూ.7.31 లక్షల నగదు పట్టివేత..

నూర్పల్లి, ఏప్రిల్ 2: భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు (ఆర్బిఐ) ఏప్రిల్ 2న 90 సంవత్సరాల అయిన గుర్గు గా గౌరవించి ఆర్బిఐ 90 ప్రాంత కార్యక్రమం మహారాష్ట్ర లోని ముంబయిలో ఈ రోజున జరగగా ఆ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగించారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాలు అయిన ఘట్టాని కి గుర్తుగా గౌరవించి ఆర్బిఐ 90 ప్రాంత కార్యక్రమం మహారాష్ట్ర లోని ముంబయిలో ఈ రోజున జరగగా ఆ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగించారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాలు అయిన ఘట్టాని కి గుర్తుగా గౌరవించి ఆర్బిఐ 90 ప్రాంత కార్యక్రమం మహారాష్ట్ర లోని ముంబయిలో ఈ రోజున జరగగా ఆ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగించారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రధాన మంత్రి ప్రసంగించినట్లు, భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు ఉనికిలో ఉన్న తరువాత 90 సంవత్సరాల కాలాన్ని పూర్తి చేసినందుకు ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంలో ఆ సంస్థ సిబ్బంది అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంలో ఆ సంస్థ సిబ్బంది అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంలో ఆ సంస్థ సిబ్బంది అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు.

దేశం యొక్క ఆర్థిక వ్యవస్థలో స్థానిక దేశీయోత్పత్తి జీడిపిల్ల వంటిదిగా మారింది. ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగించినట్లు, భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు ఉనికిలో ఉన్న తరువాత 90 సంవత్సరాల అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంలో ఆ సంస్థ సిబ్బంది అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు. ఆర్బిఐ కి 90 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంలో ఆ సంస్థ సిబ్బంది అందరికీ ఆభివృద్ధిని సుప్రసాదించినట్లు ప్రధాన మంత్రి తెలియ జేశారు.

కు ముఖ్యమైన ఊతం అందింది అని ఆయన వివరించారు. గడవిన పది సంవత్సరాలలో సహకార రంగానికి అందించిన ఉత్తేజాన్ని గుర్తించి ప్రధాన మంత్రి మాట్లాడుతూ, సహకార బ్యాంకుల వికసనంలో భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు యొక్క నియమ నిబంధనలకు ఉన్న ప్రామాణ్యాలను గురించి తెలియ జేశారు. యువబి డ్రాస్ నెల నెలా 1200 కోట్లకు పైబిలుకు లావాదేవీలు చోటు చేసుకోవడం, ఆ వ్యవస్థను ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపును కలిగించేలా ఒక వేదికగా మలచామ అని కూడా ఆయన తెలిపారు. సెంట్రల్ బ్యాంక్ డిజిటల్ కరెన్సీ పరంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న కృషిని గుర్తించి కూడా ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. గడవిన పది సంవత్సరాలలో చోటు చేసుకోవడం మార్పులు ఒక క్రోత్ బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేసింది అని ఆయన తెలిపారు. సెంట్రల్ బ్యాంక్ డిజిటల్ కరెన్సీ పరంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న కృషిని గుర్తించి కూడా ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. గడవిన పది సంవత్సరాలలో చోటు చేసుకోవడం మార్పులు ఒక క్రోత్ బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేసింది అని ఆయన తెలిపారు.

వచ్చే పది సంవత్సరాలకు గాను పెట్టుబడి పెట్టాలి అని స్పష్టం చేసి ప్రామాణ్యాలను ఇచ్చాలి ప్రధాన మంత్రి నొక్కివేలారు. డిజిటల్ క్రానాల్స్ ను ప్రోత్సహించాలి, నగదు కు తావు ఉండటంవల్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ పట్ల ఉత్సాహం మార్పులను దృష్టి ని సాధించడం ముఖ్యం అని ఆయన చెప్పారు. సహజం లో అన్ని చర్యల వారి కి ఆర్థిక సేవల అందజేత పరిధి విస్తరించడం చేయవలసిన మరయు సజీవీకరణ ప్రక్రియలను చేపట్టవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

భారతదేశం వంటి ఒక పెద్ద దేశం లో బ్యాంకింగ్ అవసరాలు ఎంత వైవిధ్యభరితంగా ఉంటాయో ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. బ్యాంకింగ్ ప్రక్రియ లో సౌలభ్యాన్ని మెరుగు పరచవలసిన అవసరం ఉంది; అలాగే పౌరులకు కు వారి వారి అవసరాలకు తగినట్లు గా సులభతరం అయినట్లువంటి సేవలను అందించవలసి ఉంది అని నొక్కి చెప్పారు. ఆర్థికశక్తి ఇంటిలిజెన్స్ (ఐఐ) మరియు మనీ లిక్విడిటీ పాత్రను గుర్తించి ఆయన ఈ సందర్భంలో వివరించారు. దేశం వేగవంతమైనట్లువంటి వృద్ధి ని మరియు స్థిరమైనట్లువంటి వృద్ధి ని సాధించడంలో ఆర్బిఐ యొక్క పాత్ర విమోచి ప్రధాన మంత్రి ప్రముఖంగా వివరించారు. నియమాలను రూపొందించడంలో క్రమశిక్షణను అవసరం, వ్యయం సంబంధ యుక్తాయుక్త విజ్ఞాన సహిత విధానాలు సు రూపొందించడం అనే అంశాలలో ఆర్బిఐ కార్యసాధనను గుర్తించి ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. విదేశాల్లో ఉన్న భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు లు మరియు వరుస లోని చిట్టచివరి లభిస్తున్న కు మద్దతు ఉన్న బాండ్లను గురించి ప్రభుత్వం ప్రముఖంగా ప్రకటించింది అని ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. ఆర్థిక సేవల రంగం పరిధిలో కీలకమైన ప్రజాసేవలను తీసుకు రావడాన్ని ఒక ఉదాహరణ గా పేర్కొన్నారు. దేశం లో 52 కోట్ల జన ధర్మ ఖాతాలలో 55 శాతం ఖాతాలు మహిళా ఖాతాలు అని ఆయన తెలిపారు. వ్యవసాయంలో, మత్స్య పరిశ్రమ రంగంలో ఆర్థిక సేవలను భాగం చేయడం తాలూకు ప్రభావాన్ని గురించి కూడా ఆయన ప్రస్తావించారు. రైతులు, మత్స్యకారులు మరియు పశుగణం యజమానులు కలుపుకొని 7 కోట్ల మంది పిఎమ్ కిసాన్ సేవలో భాగస్వామి అవుతున్నారని తెలిపారు. తత్ఫలితంగా గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ

ధరల పర్యవేక్షణలో క్రియాశీలతను మరియు కోశ సంబంధి సమస్యలను వంటి చర్యల కరోనా తాలూకు కలిసే కాలాల్లో ప్రజల ప్రయోజనాన్ని ఒక మార్పుల స్థాయిలోనే ఉంచామ అని ఆయన తెలిపారు.

“ఏదైనా ఒక దేశం యొక్క ప్రాథమిక సృష్టం గా ఉన్న పక్షం లో ఆ దేశం పురోగమించడాన్ని ఎన్నడూ అడ్డకోజాలను” అని ప్రధాన మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ వ్యయం సంబంధి యుక్తాయుక్త విజ్ఞాన సుప్రభుత్వం పట్టింపకాలోంది; మరియు అలాగే, కోవిడ్ మహమ్మారి విజృంభించిన కాలంలో సామాన్య పౌరుల జీవనానికి పెద్దపీటను వేసేందుకు, తత్ఫలితంగా గా పేదల మరియు మధ్య తరగతి వర్గాల వారు ప్రయోజన పరిస్థితులను అందించడం, ప్రస్తుతం దేశ వృద్ధి కి వేగ గతిని జోడిస్తున్నారని ప్రధాన మంత్రి ఉదాహరణ పూర్వకంగా వివరించారు. “మహమ్మారి వల్ల ఎదురైన ఆర్థిక అభివృద్ధి సుందీ కోలుకోవడానికి ప్రపంచంలో అనేక దేశాలు ఇప్పటికీ ఇంకా వాటి యొక్క ప్రయత్నాలను కొనసాగిస్తూ ఉన్న కాలంలో, భారతదేశం ఆర్థిక వ్యవస్థ క్రోత్ రికార్డులను సృష్టిస్తోంది” అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. భారతదేశం యొక్క సాఫల్యాలను ప్రపంచ స్థాయి కి తీసుకు వోవడంలో ఆర్బిఐ యొక్క పాత్రను ఆయన నొక్కి చెప్పారు. అభివృద్ధి చెందుతున్నట్లువంటి దేశం లో అయినా సరే ద్రవ్యోల్బణం నియంత్రణకు మరియు వృద్ధి కి మద్దతు ఒక సమతుల్య స్థితిని ఏర్పరచడానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యం ఉంటుంది అని వివరించారు. ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. ఆంధ్ర లో ఆర్బిఐ ఒక అదర్శంవలె వున్న పాత్రను సాధించగలుగుతున్నట్లు విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఆర్బిఐ ఒక పని ని చేయడం ద్వారా వికాసశీల (గ్రీబల్ సౌఫ్ట్) దేశాలు అన్నింటికీ అందగా నిలబడగలగడం అని ఆయన తెలిపారు.

ప్రపంచంలో ప్రస్తుతం యువజనులు అత్యంత అధిక స్థాయిలో ఉన్న దేశంగా భారతదేశం ఉంది అని ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. యువత యొక్క ఆకాంక్షలను నెరవేర్చడంలో ఒక కీలకపాత్రను పాత్రను ఆర్బిఐ సాధించడంలో ఉంది అని పేర్కొన్నారు. దేశంలో క్రోత్ రికార్డులను తెరముందుకు తీసుకు రావడంలో భారతదేశం ప్రముఖంగా ఆందోళనలో భాగి ప్రభుత్వం మద్దతుతో పాటు ప్రభుత్వం వాటి జ్యో వ్యవస్థ (ఎమ్ఎస్ఎమ్ఎస్) మార్గాలు అనే ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. ఎమ్ఎస్ఎమ్ఎస్ కు కోవిడ్ మహమ్మారి కాలంలో పరపతి హామీ పథకాన్ని అమలు పరచడం ద్వారా సమర్థనను ఇవ్వడమైంది అని తెలిపారు. క్రోత్ రంగాలలో అనుబంధం కలిగి ఉన్న యువతకు పరపతి లభ్యతకు హామీ పడడం కోసం ఆర్బిఐ సంప్రదాయాత్మక విధానాలకు నడుం బిగించింది అని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

ఇరవై ఒకటో శతాబ్దంలో నూతన ఆవిష్కరణలకు ఎంత ప్రాముఖ్యం ఉన్నదో అనుభవాన్ని ప్రధాన మంత్రి చెప్పారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను సాంకేతికతలను సాంకేతికతలను గుర్తించి భృందాలలో ఆరోపణలను చేసేందుకు మరియు ఆ కోవకు చెందిన కార్యకర్తలను వహించగల సామర్థ్యం కలిగి ఉన్నవారు కావాలి అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. అంతరించే మరియు వర్తకులను పంటి సేవల మరియు సాంప్రదాయ రంగాల యొక్క అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని, వాటిని తీర్చేందుకు ముందుకు రావాలంటూ భారతదేశం మరియు నియంత్రణ సంస్థలకు ప్రధాన మంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. రాబోయే సంవత్సరాలలో ఆయోజ్య ప్రపంచం

లో అతి పెద్ద ధార్మిక పర్యటన కేంద్రంగా మారుతుంది అంటూ నివేదికలు వెలుబిచ్చినట్లువంటి అభిప్రాయాన్ని ప్రధాన మంత్రి ఈ సందర్భంలో ప్రస్తావించారు.

ఆర్థిక సేవలను సహజం లో అన్నివర్గాల వారి కి అందేటట్లుగా చూడటం కోసం మరియు డిజిటల్ సేవల కోసం ప్రభుత్వం పడిన శ్రమకు ప్రధాన మంత్రి ఖ్యాతిని కట్టబెడుతూ, ఇది విద్యుత్ సౌకర్యం లో పాటు వీధి విద్యుత్ సౌకర్యం లో తిరుగుతూ వస్తువులను విక్రయించేటట్లువంటి వారి యొక్క ఆర్థిక పరమైన సామర్థ్యం లో పారదర్శకతాన్ని కి తావును ఇచ్చింది అన్నారు. “ఈ యొక్క సమాచారాన్ని తప్పకుండా వినియోగించుకోవాలి, ఈ వర్గాలకు ఆర్థిక సాధికారికత కల్పించాలి” అని ప్రధాన మంత్రి నొక్కి చెప్పారు.

రాబోయే పది సంవత్సరాలలో భారతదేశం యొక్క ఆర్థిక అభివృద్ధి అంతరించేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. అదే జరిగితే ప్రపంచం అంతా ప్రభావం తగ్గ గలదన్నారు. “ప్రస్తుతం భారతదేశం ప్రపంచ వ్యాప్త జీడిపిల్ల లో 15 శాతం వాటా కో ప్రపంచ వృద్ధి కి చోడత శక్తి గా మారుతోంది” అని శ్రీ నరేంద్ర మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రపంచం అంతటా రూపాయి కి మరింత లభ్యతను, ఆహార ద్రావ్యాలను సంతరించే దేశం లో ప్రధాన మంత్రి సాగుతూ ఉన్నాయి అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక రంగంలో మిలియన్ల నివసరణ ధోరణులు హెచ్చడాన్ని గుర్తించి, రుణం అధికం అవుతూ ఉండడాన్ని గుర్తించి కూడా ఆయన ప్రస్తావించారు. అనేక దేశాలలో ప్రైవేటు రంగం యొక్క రుణాలు అయి దేశాల జీడిపిల్ల కంటే రెట్టింపు స్థాయిలో ఉన్నాయి అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. చాలా దేశాల రుణం స్థాయిలు ప్రపంచ ప్రపంచం పై ఒక సుతీరక ప్రభావాన్ని కలగ జేస్తున్నాయి అని ఆయన తెలిపారు. భారతదేశం యొక్క వృద్ధి సామర్థ్యాన్ని మరియు అవకాశాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆర్బిఐ ఒక అభివృద్ధి నిర్వహించారు. ప్రపంచం అంతటా అభివృద్ధి నిర్వహించారు. ప్రపంచం అంతటా అభివృద్ధి నిర్వహించారు. ప్రపంచం అంతటా అభివృద్ధి నిర్వహించారు.

దేశం లో సాంకేతికతకు అవసరమైన నిధులను సమకూర్చడం కోసం ఒక బలమైన బంధువంటి బ్యాంకింగ్ పరిశ్రమ ఎంతైనా ముఖ్యం అని ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. ఆర్థికశక్తి ఇంటిలిజెన్స్ (ఐఐ) మరియు బ్లాక్ చైన్ ల వంటి సాంకేతికతలను అభివృద్ధి చేయడం మార్పులను గుర్తించి ఆయన ప్రస్తావించారు. అంతరించే వృద్ధి చెందుతున్నట్లువంటి దేశాల్లో బ్యాంకింగ్ సిస్టమ్ లో సైబర్ సెక్యూరిటీ కి ప్రాముఖ్యం పెరుగుతూ వుంటుంది అన్నారు. సరికొత్త ఆర్థిక సహాయ సమూహాలు, ఆర్థిక కార్యకలాపాల పునాహ సమూహాలు మరియు వ్యాపార సమూహాలు అవసరమైన సందర్భాలలో ఫిన్-టెక్ ఇనావేషన్ గు గమనిస్తూ, బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థ యొక్క స్వచ్ఛతను చేరుకోవలసిన మార్పులను గుర్తించి ఆరోపించింది అంటూ తెలిపారు. “ప్రపంచం లో విజేతలు గా ఉన్న సంస్థల మొదలు, వీధులలో తిరుగుతూ సరకులను అమ్మే వ్యాపారుల వరకు చూసుకోవాలి వారి యొక్క పరపతి అవసరాలను నెరవేర్చడం, మరియు అలాగే అత్యున్నత రంగాలు మొదలుకొని సాంప్రదాయ రంగాల వరకు అవసరాలను నెరవేర్చడం వికసన భారత్ వికసన భారత్ కిలకం అని, మరియు వికసన భారత్ కు సంబంధించిన పరకు బ్యాంకింగ్ దార్శనికత సాకారం కావడం లో ఆర్బిఐ యొక్క సమచింతమైనట్లువంటిది సందర్భంలో చెప్పారు ప్రధాన మంత్రి తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర యొక్క గవర్నర్ శ్రీ రమేష్ జైన్, మహారాష్ట్ర యొక్క ముఖ్యమంత్రి షిండే, ఉప ముఖ్యమంత్రిలు శ్రీ దేవేంద్ర ఫడేవిస్ మరియు శ్రీ అజిత్ పవార్, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి శ్రీమతి నిర్మల సీతారామ్, ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ భాగవత్ కిశోర్ కార్కే మరియు శ్రీ పంచకేశవ్ చౌదరి లతో పాటు ఆర్బిఐ గవర్నర్ శ్రీ శశీకాంత్ దాస్ కూడా పాల్గొన్నారు.



జైనూర్ : ఏప్రిల్ 2: రాబోయే పది సంవత్సరాలలో భారతదేశం యొక్క ఆర్థిక అభివృద్ధి అంతరించేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. అదే జరిగితే ప్రపంచం అంతా ప్రభావం తగ్గ గలదన్నారు. “ప్రస్తుతం భారతదేశం ప్రపంచ వ్యాప్త జీడిపిల్ల లో 15 శాతం వాటా కో ప్రపంచ వృద్ధి కి చోడత శక్తి గా మారుతోంది” అని శ్రీ నరేంద్ర మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రపంచం అంతటా రూపాయి కి మరింత లభ్యతను, ఆహార ద్రావ్యాలను సంతరించే దేశం లో ప్రధాన మంత్రి సాగుతూ ఉన్నాయి అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక రంగంలో మిలియన్ల నివసరణ ధోరణులు హెచ్చడాన్ని గుర్తించి, రుణం అధికం అవుతూ ఉండడాన్ని గుర్తించి కూడా ఆయన ప్రస్తావించారు. అనేక దేశాలలో ప్రైవేటు రంగం యొక్క రుణాలు అయి దేశాల జీడిపిల్ల కంటే రెట్టింపు స్థాయిలో ఉన్నాయి అని ప్రధాన మంత్రి తెలిపారు. చాలా దేశాల రుణం స్థాయిలు ప్రపంచ ప్రపంచం పై ఒక సుతీరక ప్రభావాన్ని కలగ జేస్తున్నాయి అని ఆయన తెలిపారు. భారతదేశం యొక్క వృద్ధి సామర్థ్యాన్ని మరియు అవకాశాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆర్బిఐ ఒక అభివృద్ధి నిర్వహించారు. ప్రపంచం అంతటా అభివృద్ధి నిర్వహించారు. ప్రపంచం అంతటా అభివృద్ధి నిర్వహించారు.

మెదక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు భాయం.

- టీ జే ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్త గొల్ల సత్యయ్య యాదవ్.



నంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 2: (నేటిదిని) ప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తిరుగులేని బలమయిన పార్టీ బి అర్ ఎస్ పార్టీ జరిగిన మెదక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటే రామ్ రెడ్డి ఖారీ మెజారిటీ గెలుపొందారు. టీ జే ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్త గొల్ల సత్యయ్య యాదవ్ ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం మెదక్ లో ఓటమి పాలైతే బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటే రామ్ రెడ్డి ఖారీ మెజారిటీ గెలుపొందారు. టీ జే ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్త గొల్ల సత్యయ్య యాదవ్ ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం మెదక్ లో ఓటమి పాలైతే బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటే రామ్ రెడ్డి ఖారీ మెజారిటీ గెలుపొందారు. టీ జే ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్త గొల్ల సత్యయ్య యాదవ్ ధీమాను వ్యక్తం చేశారు.

జగన్ ధనదాహంతో ఇసుక మాయం -నారా లోకేశ్

అమరావతి, ఏప్రిల్ 2: డి.టి.వి. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మంగళవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో భవన నిర్మాణ కార్యకలాపాల్లో భేదీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భవన నిర్మాణ కార్యకలాపాలకు సమస్యలను గుర్తించి ఆరోపించింది అంటూ తెలిపారు. “ప్రపంచం లో విజేతలు గా ఉన్న సంస్థల మొదలు, వీధులలో తిరుగుతూ సరకులను అమ్మే వ్యాపారుల వరకు చూసుకోవాలి వారి యొక్క పరపతి అవసరాలను నెరవేర్చడం, మరియు అలాగే అత్యున్నత రంగాలు మొదలుకొని సాంప్రదాయ రంగాల వరకు అవసరాలను నెరవేర్చడం వికసన భారత్ వికసన భారత్ కిలకం అని, మరియు వికసన భారత్ కు సంబంధించిన పరకు బ్యాంకింగ్ దార్శనికత సాకారం కావడం లో ఆర్బిఐ యొక్క సమచింతమైనట్లువంటిది సందర్భంలో చెప్పారు ప్రధాన మంత్రి తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర 'ఉగాది సంబరాలు'

కవితల, కథల పోటీల విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం

క్రమిం కె.వి.ఎన్.ఎల్. ప్రసన్న కుమారి రచించిన 'సాహితీ సకలం'

(వివిధ సాహితీ ప్రక్రియల నమూనాల ప్రకటన)

ముఖ్య అతిథి	శ్రీ కె.యస్. లక్ష్మణరావు అం.ప్ర. శాసనమండలి సభ్యులు
సభాధ్యక్షులు	శ్రీ బైసదేవరామ్, సహాధికారులు - నేటిదిని దినపత్రిక
గౌరవ అతిథి	శ్రీ గురిబండి వెంకటరెడ్డి, గౌరవ సంపాదకులు సాహితీకిరణం
విశిష్ట అతిథులు	శ్రీ విజయలక్ష్మి సాంబశివరావు, అధ్యక్షులు. విదననపాఠశాల ఫౌండేషన్ శ్రీ వి.వి.రావువరప్రసాద్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, శ్రీ క్రోధి దినపత్రిక
సభాపూర్వం	శ్రీ పాతూరి సుబ్బారావు, సంపాదకులు, సాహితీకిరణం
అతిథులు	శ్రీ తూములూరి రాజేంద్రప్రసాద్, సంపాదకులు సాహితీకిరణం శ్రీ మానవ్రీ మల్లిక్, సీనియరు చయక శ్రీ వనశ్రీ రాధాకృష్ణ, కథారచయక
కథల విజేతలు	శ్రీ తంగిరాల చక్రవర్తి, రచయక, విమర్శకులు
కవితల విజేతలు	శ్రీ పద్మావతి వెంకటరామ్, సంపాదకులు, సాహితీకిరణం
పుస్తక సమీక్షకులు	శ్రీమతి పాతూరి జయలక్ష్మి, సాహితీకిరణం మేనేజర్
కృషి సీక్రర్	శ్రీ కె.వి.యస్.ఎన్.ఎల్. ప్రసాద్, సాహితీకిరణం
శుభాకాంక్షలు	శ్రీ సర్వూర్ జానీబాబా, కవిరచయక

తేది: 13.04.2024 శనివారం ఉదయం 10.30 గంటలకు
వేదిక: సాహితీకిరణం బ్రాంచ్ కార్యాలయం (ఇం.ఎం.107-1-331, వార్డ్ సచివాలయం ఎదురుగా) పాతూరి, గంటూరు

సాహితీకిరణం సంపాదకవర్గం, సిబ్బంది

ఆరో రోజు జగన్ బస్సుయాత్రలో ఆనందోత్సాహాలు



అమరావతి, ఏప్రిల్ 2: అన్నపూర్ణ జిల్లాలో వైసీపీ చేపట్టిన మేముండా సిద్ధం బస్సు యాత్ర మంగళవారం విజయవంతంగా సాగింది. ముందుగా సత్యసాయి జిల్లా నుంచి ఉదయం 10:30 కు ముఖ్యమంత్రి జగన్ అన్నపూర్ణ జిల్లా తలభట్లపల్లి నియోజకవర్గం మొలక తలభట్లపల్లి మేముండా సిద్ధం బస్సు యాత్ర చేరుకుంది. మొలకలచెరువులో బస్సులో లో కొంతసేపు అతి ఆత్మీయంగా ప్రజలకు బస్సు యాత్ర నుంచి జగన్ అభివారం చేశారు. ఆత్మీయంగా బయలుదేరిన బస్సు మొలకలచెరువు మండలం వెళ్లగా గోము వద్ద ఆగింది. ఆత్మీయంగా ఉందిని ముఖ్యమంత్రి జగన్ వైసీపీ కంటివారిని కన్నీటితో ఆనందించారు. ముఖ్యమంత్రి అవినీతి, భవన అసంపత్తి అధినేత నరసింహారెడ్డి తనదనం వైసీపీలో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి నరసింహారెడ్డి అసంపత్తి అధినేత నరసింహారెడ్డి కళాశాలకు చేరుకుంది. ఆ కళాశాలలో సీఎం జగన్ బస్సు నుంచి

శాస్త్రోక్తంగా కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం..

తిరుపతి, ఏప్రిల్ 2: తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో ఆళ్వార్ల గౌరవార్థం ఉదయం కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం వేడుక అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించారు. ఊరే పండుగ సందర్భంగా ఉదయం ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కాగా ఈ శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని నాలుగు గంటల పాటు నిర్వహించారు. శుద్ధి కార్యక్రమం అనంతరం భక్తులను దర్శనానికి అనుమతించారు. ఇక ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డి.టి.వి. వైసీపీ భూమన కరుణాకరం ఆలయం వెలుపల మిడియాతో మాట్లాడుతూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యానం చేశారు. సంవత్సరానికి నాలుగు సార్లు తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. రాసున్న ఊరే

హామీలను నమ్మి ఓట్లెసిన రైతులను నట్టేట ముంచారు: బండి సంజయ్



కరీంనగర్ ఏప్రిల్ 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్); కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నమ్మి ఓట్లెసిన రైతులను నట్టేట ముంచారు బండి సంజయ్ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ద్వారా. వందల రోజుల్లో రైతు భరోసా కింద రైతులకు, కౌలు రైతులకు ఎకరాలకు రూ.15 వేలు ఇస్తామన్న హామీని ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ఎందుకు అమలు చేయలేదని, పంట నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారంలో జాప్యమొందక నిలబడారా. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాలను ఎందగట్టడంలో రైతులకు

ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని, సమగ్ర పంటల బీమా పథకాన్ని ఎందుకు తీసుకురావడం? అకాల వర్షాలతో పంట నష్టపోయి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. చేతికొంది పంట నష్టపోయింది (అకాల వర్షాలకు రాలిపోయిన మామిడి పండ్లను, రాలిన పచ్చ కంకులను మామిడియాకు చూపిస్తూ, సాగునీరు లేక పంట ఎండిపోయి రైతులు నష్టపోతున్నా ప్రభుత్వం ఎందుకు స్పందించలేదు? అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే ఎకరాలకు రూ.10 వేల సాయం ప్రకటించిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ఎందుకు జాప్యం చేస్తోంది, రైతులు కష్టాల్లో ఉన్నారని, రూ.10 వేల సాయం సరిపోదన్నారు. తక్షణమే ఎకరాలకు రూ.25 వేలు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి అని, అలాగే రైతు భరోసా పేరుతో రైతులకు, కౌలు రైతులకు రూ.15 వేలు చెల్లించాలి అని నన్నారు. రైతు కుటుంబాలను సైతం ఏటా రూ.12 వేల ఇస్తామన్నది. కేంద్రం పసల్ ధీమా యోజన పథకం అమలు చేయడం? పంటల బీమాను అమలు చేయడం? రైతులెలా బతకాలన్నారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను మేరకు తాలు, తమకు, తమతో సంబంధం లేకుండా తక్షణమే పథకం అమలు చేయాలి అని. కాంగ్రెస్ మోసాలను ఎందగట్టి రైతులకు భరోసా కల్పించేందుకు రైతు డిక్ష చేస్తున్నారని బండి సంజయ్ తెలిపారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తా - ఏపావ్

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 2: ఖమ్మం డివిజన్ తనకీస్సే భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తామని మాజీ ఎంపీ ఏ.హనుమంతరావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డిని ఇటీవల కలిశానని ఖమ్మం సీటు కాలాని కోరానని అన్నారు. పార్టీని నిర్ణయం తీసుకున్నా దానికి కట్టుబడి ఉంటానని తెలిపారు. గాంధీ భవన్ లో ఆయన మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఘోస్ ట్యాపింగ్లో ఎవరెవరు ఉన్నారో తెలియాలన్నారు. అప్పటి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎవరెవరు ఏం మాట్లాడుతున్నారో రికార్డ్ చేశారని తెలిపారు. ఇందులో ఇంకా చాలా అంశాలు బయటకు రావాలన్నారు. రాజకీయ నాయకులు, బిజినెస్ మ్యాన్లను ఘోస్ ట్యాపింగ్ చేశారన్నారు. ఘోస్ ట్యాపింగ్లో అసలు సూత్రదారులు ఎవరు? అని ప్రశ్నించారు. ట్యాపింగ్లో ఇప్పటికే పలువురు అధికారులు అరెస్ట్ అయ్యారని చెప్పారు. గ్యాంగ్స్టర్ల నయం గతంలో కోట్ల రూపాయలు, భూములు కాజీకాదని, నయం మరణం తర్వాత అక్కడ దొరికిన డబ్బులు ఎవరియ్యారని విచారించామని ప్రశ్నించారు. పంటల భూములు నయం లాకున్నారని విమర్శించారు అన్నారు. అప్పట్లో శివానందరెడ్డి, 2500 కోట్ల ఆస్తులు, భూములు ఆక్రమించారన్నారు. శివనంద రెడ్డి నుకు నయం ఉన్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సీఎం రేపంత్ రెడ్డి వీటి పై విచారణ జరిపితే ఆ భూములను పేద ప్రజలకు ఇవ్వచ్చన్నారు. నయం డబ్బులు, సొమ్ము విమర్శించి ఎవరు చెప్పలేదన్నారు. ఘోస్ ట్యాపింగ్ ను ప్రభుత్వం ఎలా సీరియస్ గా తీసుకుందో, నయం డబ్బులు, ఆస్తులు విమర్శించాలి అన్నారు. విచారణ జరపాలన్నారు. అప్పుడు సీట్ అధికారిగా ఉన్న నాగిరెడ్డికి అన్ని తెలుసంటూ ఏపావ్ పేర్కొన్నారు.

అంగ రంగ వైభవంగా వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ వేడుకలు



నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 2: నిజామాబాద్ జిల్లా మొవాల మండలం నర్సం గ్రామంలో వేంకటేశ్వర ఆలయంలో తరువాత స్వామి వారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. అంబులెస్స్ అధ్యక్షులు నిందిపోయాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దేవనాథ జీయర్ స్వామి, ఆచార్య వారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది స్వామి వారి కళ్యాణంలో గంగుల రామసుబ్బారావు స్వామి, పాల్గొన్నారు. రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి, ప్రముఖ నిర్మాత శిరీష్, సీని హీరో అశిష్, నర్సంపూర్ రెడ్డి, విజయనింపా రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రాములు, రవీందర్ యాదవ్, నర్సారెడ్డి, ప్రసాద్, రాజేశ్వర్, రమేష్, భాస్కర్, సరదర్, మురళి, రాజేశ్వర్, యాజ్ఞాచార్యులు శిఖామణి, శ్రీకర్ కుమారాచార్యులు, రోహిత్ కుమారాచార్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పసుపు బోర్డు ఎక్కడ? .. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి



నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 2: పది పది పసుపు బోర్డు మాట్లాడుతున్న ఎంపీ అరవింద్ పసుపు బోర్డు అసలు హైదరాబాద్ లోనా, నిజామాబాద్ లో ఏర్పాటు చేస్తామన్న పసుపు బోర్డు ఎక్కడ అని కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. సరేంద్ర మోడీ పసుపు బోర్డు జీవన్ ఇచ్చి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా. ఇప్పటి వరకు ఎక్కడ ఏర్పాటు చేస్తున్నారో విడి విధానాలు తెలియజేయలేదన్నారు. కేంద్రం, రాష్ట్రంలో బిజెపి, బిఆర్ఎస్ 10 సంవత్సరాల పాలనలో ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చలేదని, ప్రజా సంక్షేమమే ఆకాంక్షలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన

వేయించింది ద్వారా. రైతు సంక్షేమమే ద్వేయంగా త్వరలోనే ఎన్ఎస్ఐఫ్ ఫ్యాక్టరీలను తెరిచిస్తామని కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. అధికారంలోకి రాగానే పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి త్రిధర్ బాబు నేతృత్వంలో బోధన్, మేల్ పల్లి మగ్గర్ ఫ్యాక్టరీలు నంద్యాల వద్దం జరిగిందన్నారు. 2025 ఏప్రిల్ నాటికి మూత పడిన చక్కెర ఫ్యాక్టరీలు తెరిపించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఎన్ఎస్ఐఫ్ మగ్గర్ ఫ్యాక్టరీ తెరిపించేందుకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. 2015 సంవత్సరంలో ఎంపీ హోదాలో ఉన్న కవిత రైతు పులిరైక విధానాలకు పాల్పడిందని ఆరోపించారు. 2019లో రైతులకు పసుపు బోర్డు తీసుకువస్తానని నమ్మించి బాండ్ పేపర్ ఇచ్చి కల్లబొట్టెలు పంపించి చెప్పి ఇవ్వకపోవడం దారుణమన్నారు. బిఆర్ఎస్ మూలగుతున్న నల్ల ధనం తెచ్చి ప్రతి పేదవాడి బ్యాంకు ఖాతాలో రూ.15 లక్షల రూపాయలు వేస్తామని చెప్పిన నాయకులు ఇప్పటి వరకు ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు.

కలెక్టర్కు ఎమ్మెల్యేల విసతి.. మహబూబ్ నగర్, ఏప్రిల్ 2: కుమ్మరి నెలకొన్న గ్రామంలో పంట నష్టం వివరాలు సేకరించడం, పంటలకు మద్దతు ధరకు అదనంగా క్వింటాల్ కు 500 రూపాయలు చెల్లించాలని మంగళవారం రోజు గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేల విసతి జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్రే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి మద్దతుపూర్వకంగా కలిసి సాగునీరు లేక ఎండిపోయిన పంట పొలాలు, రైతులకు నష్టపరిహారం, పంటకు మద్దతు ధర క్వింటాల్ కు 500 రూపాయలు చెల్లించాలని ప్రభుత్వం తరఫున రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు.

కొంగు పట్టి అరిస్తున్నా.. ఆదరించి గెలిపించండి : సుగుణ



అదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 2: కొంగు పట్టి అరిస్తున్న ఆదరించి గెలిపించండి! అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సుగుణ పేదకున్నారు. మంచి గ్రామం జిల్లా జనాభా మండలంలోని మందపల్లి గ్రామంలో ఏప్రిల్ 2 వోల్ లో (మంగళవారం) మద్దతు మండల స్థాయి కార్యక్రమ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ, తాను పల్లెల నుంచి వచ్చినా, పల్లెల జనం కష్టముఖాలు తెలుసు అని ఆమె అన్నారు. తాను 1995 సంవత్సరంలో మండలంలోని మురిమడుగు నుంచి ఎంపీటీసీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి గెలిచి పని చేసిన అనుభవం ఉందని, ఆ తర్వాత టీడీపీ అయి ఉద్యోగిగా తీసుకుని పనిచేసి మళ్ళీ

పోలింగ్ విధులపై అధికారులకు పూర్తి అవగాహన కలగాలి-జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు



సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 2: నేటినిజం ప్రతినిధి: పోలింగ్ రోజున చేయవలసిన విధులు, బాధ్యతలపై ప్రెసిడెంట్ అధికారులు, అసిస్టెంట్ ప్రెసిడెంట్ అధికారులకు పూర్తి అవగాహన కలగాలి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అన్నారు. తార డిగ్రీ కళాశాలలో సంగారెడ్డి జిల్లా లోని నియోజకవర్గం వాగాం ఓపీ, ఏపీఓ లకు రిజిస్ట్రార్ కార్యక్రమ ఏర్పాటు చేశారు. మంగళవారం తార ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జరిగిన ప్రెసిడెంట్, అసిస్టెంట్ ప్రెసిడెంట్ అధికారులకు పోలింగ్ విధులు, బాధ్యతలపై విజ్ఞాన సభలు చేసిన రిజిస్ట్రార్ కార్యక్రమం సన్నద్ధం కావాలని సూచించారు.

పెంచుకోవాలని, బ్యాంకల్ గోప్యతను కాపాడే విధంగా ఓటింగ్ కంపార్ట్మెంట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తెలిపారు. పోలింగ్ స్టేషన్ ప్రాంతం, ఓటర్ వివరాలు తెలిపే నోటీసు బోర్డులు, ఫారం -7 లో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థుల జాబితాని పోలింగ్ స్టేషన్ బయట పెట్టించాలని, ఓటర్లకు అవసరమైన సహాయం అందించడానికి బాక్స్ రెవల్ ఆఫీసర్ల ద్వారా సౌల్య డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రెసిడెంట్ అధికారి హాజరై, అసిస్టెంట్ అధికారి సహాయం చేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే వారు ఫారం-12, ఫారం-12 ధారా ఎలక్షన్ డ్యూటీ సర్టిఫికేట్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లు పొంది, ఖచ్చితంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఓటర్ హెల్ప్ లైన్, సి-విజిల్ యాప్ లను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని, ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. గత ఎన్నికల అనుభవాల దృష్ట్యా ఏమేని పొరపాట్లు ఉంటే సరిదిద్దుకోవాలని, ఎన్నికల నిర్వహణ వంద శాతం విజయవంతం చేయాలని ఆయన తెలిపారు. శిక్షణా కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక వైద్య బిడాలను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పరిశీలించారు. వేసవి దృష్ట్యా ఓటర్లను ప్యాకెట్లు, అభ్యుపసర మందులు అందజేయాలని ఉంచాలన్నారు అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం అంజెయర్ న్యూయం లో స్టాండ్ రూమ్ ఈవీఎం డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష కార్యక్రమం కుమార్, జిల్లా స్వామి మాన్య శిక్షకులు, తహశీల్దార్లు, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో అనేక గ్రామాలలో పంటలకు నీరందం ఎండిపోతున్నాయని, చేతికొచ్చే దశలో పంటలు నష్టపోతున్నారని, రైతాంగానికి ఆందోళన కలిగిస్తుందన్నారు. వెంటనే గ్రామాల వారీగా పంటల సప్లైని అంచనా వేయడానికి అధికారుల బృందాలను నియమించి యుద్ధ ప్రాతిపదికన నివేదికలు తెప్పించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. గ్రామాల వారీగా పచ్చిన పంట నష్టం వివరాలను ప్రభుత్వానికి పంపి ఎకరాలకు 25వేల రూపాయల నష్టపరిహారం ఇప్పించేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నామన్నారు. పోలింగ్ పాటు వివిధ పంటలకు మద్దతు ధరకు అదనంగా 500 రూపాయలు చెల్లిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో హామీ ఇచ్చిందన్నారు. ఖరీదైన నుంచే ఈ బోనస్ చెల్లించు అమలు చేస్తామని చేయలేదన్నారు. యానంగ్ పంటలకు బోనస్ చెల్లించేందుకు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నామన్నారు. తమ రెండు డిమాండ్లను పంట నష్టం వివరాల సేకరణ, బోనస్ చెల్లింపులపై సానుకూలంగా స్పందిస్తారని ఆశిస్తూ త్వరగా ప్రభుత్వం రైతులను ఆదుకోని వారికి నష్టపరిహారం, క్వింటాల్ కు మద్దతు ధరలను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

బహుజనుల పోరాటయోధుడు పాపన్న గౌడ్.. జడ్పీవైపర్సన్ సరిత



నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 2: బహుజనుల పోరాటయోధుడు మొగలాయి అరచకాల్ని విడిచింది, తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని కాపాడిన వీరుడు సర్దార్ సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ 314వ పుట్టిన సందర్భంగా గౌడ్ కుల సంఘ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలో జిల్లా పరిషత్ వైరే పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత తిరుపతయ్య పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం జెడ్పీ వైరే పర్సన్ సరిత తిరుపతయ్య మాట్లాడుతూ.. సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ సాహసీ చిహ్నం వహించిన వీరుడు సర్దార్ సర్దార్ పాపన్న గౌడ్ ఆతరువాత నెరవేర్చడానికి ఆయన అడుగుజాడల్లో నడుచుకోవాలని వర్తమానం సందర్భంగా సరిత తిరుపతయ్య పిలుపునిచ్చారు. రాచరిక వ్యవస్థ నీడలో జమిందార్, జాగీర్దార్లు సాగున్నారా అరాచకాలను చూసి కోపాగ్రస్తమైన బహుజన

లిస్టుగా పట్టుకుని పోలింగ్ స్టేషన్ లో ఉంచగా గంజాయిని దుండగులు ఎత్తుకెళ్లారు. అంబులెస్స్ అధ్యక్షులు పరుగుగొట్టి ఎత్తుకెళ్లిన గుర్తించిన పోలింగ్ స్టేషన్ కేంద్రాలను, ధాగ్ సాఫ్ట్ కో పరిశీలించారు. పోలింగ్ స్టేషన్ గంజాయి మాయం సంఘటనను పోలింగ్ స్టేషన్ కలెక్టర్లు అధ్యక్షులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు.

